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Метою статті є розробка узагальненої математичної моделі керування рухом космічних апаратів ро-
зподіленої енергетичної системи космічної індустріальної платформи. Індустріалізація космосу є одним із
перспективних напрямків розвитку промисловості в світі. Розробка технологій космічної індустрії дозво-
лить вирішити низку проблем виробництва унікальної продукції, що не була доступна в земних умовах.
До основних типів цієї продукції можна віднести: напівпровідникові матеріали, матеріали, які виготовле-
но за допомогою 3D друку в умовах мікрогравітації, космічні модулі системи затемнення поверхні Землі,
вироби космічної металургії, продукція, що виробляється з переробки космічного сміття та високочисті
речовини космічної біології. Для виготовлення тієї чи іншої продукції необхідна певна кількість електро-
енергії. З огляду на те, що деякі технологічні процеси космічної індустрії можуть споживати значну кіль-
кість електроенергії, власних систем генерації енергії космічної індустріальної платформи може не виста-
чати. Так, було запропоновано концепцію застосування додаткових енергетичних ресурсів шляхом розро-
бки розподіленої системи живлення космічної індустріальної платформи. Передбачається наявність угру-
повання енергетичних космічних апаратів, що збирають, акумулюють і передають безконтактним шляхом
електроенергію на апарати-приймачі космічної індустріальної платформи.

В роботі представлено математичну модель для аналізу орбітального, кутового і відносного руху
енергетичних космічних апаратів та космічних апаратів приймачів. Запропоновано алгоритми для розра-
хунку параметрів системи орієнтації і стабілізації енергетичних космічних апаратів. Сформовано узагаль-
нену модель для визначення максимальної відстані та довжини часового інтервалу передачі електроенергії
від енергетичного космічного апарата до платформи за допомогою мікрохвильового випромінювання.

Розроблена модель дозволяє проводити вибір проєктних параметрів енергетичних космічних апара-
тів на етапі концептуального проєктування систем живлення космічної індустріальної платформи.

Ключові слова: космос, концептуальне проєктування, індустріальна платформа, модель функціо-
нування, розподілена система, безконтактна передача енергії.
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